

期間限定特別メニューを特別価格で楽しめるグルメイベント 「京都美食めぐり 2022 秋」10月1日から2か月間開催 ネット予約&コンタクトレス決済*でさらに便利に

飲食店に予約・顧客管理システムの開発・提供などを行う株式会社TableCheck(本社:東京都中央区、 代表取締役社長:谷口優、以下、テーブルチェック)は、京都の人気店が特別価格で特別メニューを 提供する食のイベント「京都美食めぐり 2022 秋」に公式パートナーとして予約システムを提供して います。本イベントの開催が決定しましたので、お知らせいたします。



老舗料亭から気鋭の店舗など人気店120店舗が参加 京都の秋の味覚を味わうグルメイベント

食の都・京都の老舗料亭から新進気鋭の人気店約120店舗が参加するグルメイベント「京都美食めぐり 2022 秋」が、春に続く第2回目として10月1日から11月30日の2か月間開催されることが決定しました。テーブルチェックは、同イベントに当社の予約システムを提供しています。これにより、参加店舗への予約は24時間いつでも可能になり、「コンタクトレス決済*」を利用すれば店頭でのお会計も不要になります。参加者、飲食店の双方にとって、より良いレストラン体験の実現をサポートします。

同イベントでは、開催期間限定の特別メニューを、わかりやすい価格で参加全店舗が提供します。 さらに、イベントを盛り上げる特別企画も準備しておりますので、お客様には安心して京の秋の味覚を 思う存分楽しんでいただきたいと思います。

*…同サービスについては次頁参照。一部店舗除く

京都美食めぐり 2022 秋 開催概要

● タイトル:京都美食めぐり 2022 秋

● 実施期間:2022年10月1日(土)~11月30日(水)

● 目的:

新型コロナウィルスの影響で閑散期と化した京都の飲食業界に活況を取り戻すために期間限定で『特別感たっぷりのお料理』を『わかりやすい価格』で提供し、新しいお客様と出会う場面を作り、売上貢献につなげる。決して、安売りをするのではなく、質の高いおもてなしを目指す。

● 内容:

参加店舗にて、実施期間中《京都美食めぐり 2022 秋》限定の特別メニューを特別価格で提供します。 【特別コース】…2,000 円から15,000 円まで1,000 円単位で自由設定 【ラグジュアリーコース】…20,000 円以上5,000 円単位で自由設定 ※全て税・サービス料込

● 参加店舗数:約120店舗

● 主催:《京都美食めぐり》開催事務局 株式会社どこ・いこ

● 共催:MK タクシーグループ

● 予約方法 お よ び 公式 サイト:

【公式WEB サイト】 https://autumn.bishoku.kyoto/

【TableCheck特設ページ】 https://www.tablecheck.com/ja/promo/kyotobishoku/

【直接店舗へお電話でのお申込み】

- 特別企画① 「小浜よっぱらいサバを食す」<小浜市> 福井県小浜市の協力で、名産品「小浜よっぱらいサバ」を使ったメニューを参加店舗にて提供してPR を行い、知名度アップを図る。加えて、小浜食材の広報・PR を実施する。
- 特別企画② 「海の京都DMO フードトレイル人材連携プロジェクト」 < 京都府 > 海の京都エリアの魅力的な食材をエリア内外にアピールし、当該食材をフックに海の京都エリアと《京都美食めぐり 2022 秋》参加店舗の料理人とが連携して交流する機会を創出することにより、海の京都エリア全体の食の魅力向上に本イベントが貢献することを目指します。

ネット予約時にカード情報を入力するだけ! 店頭会計を不要にする「コンタクトレス決済」

同イベントご参加の皆様におすすめの新たなスマート決済です。ネット予約時にお手持ちのクレジットカード情報を入力するだけで、来店当日はお食事後のお会計が不要になります。ご飲食代金は入力したカードに請求され、領収書はオンラインで自動発行されます。

お会計の順番を待ったり、領収書の依頼をしたり、煩雑なやりとりを一切なくします。コロナ下で、「非接触」「混雑回避」ができるスマート決済として、導入する店舗が増加しています。詳しくは下記ページをご参照ください。

①コンタクトレス決済とは? ②コンタクトレス決済が使えるお店

- About Us-



テーブルチェックは、「Dining Connected ~世界中のレストランとカスタマーをつなぐプラットフォーム~」をミッションに事業を展開する日本発レストランテックカンパニーです。テクノロジーを活用した次世代の「おもてなし」を実現します。現在、展開している主なサービスは、飲食店向け予約・顧客管理システムと、ユーザー向け飲食店検索・予約ポータルサイト。24時間365日リアルタイムの空席情報を把握することで、飲食店にもユーザーにもより良いレストラン体験の実現をサポートしています。

会社名 :株式会社TableCheck(カブシキガイシャテーブルチェック)

所在地 : 東京都中央区銀座2丁目14番5号 TWG銀座イースト

コーポレートサイト : https://www.tablecheck.com/ja/company/

創立年月 : 2011年3月

資本金 : 1億円(累計調達総額11.55億円)

事業内容 : クラウド型レストランマネジメントシステム及び飲食店検索・ネット予約システム

の開発・提供

拠点 : 8拠点(東京本社、大阪、韓国、シンガポール、インドネシア、タイ、

オーストラリア、UAE)

一本件に関するお問い合わせー

株式会社TableCheck PR担当:望月 MAIL: pr-jp@tablecheck.com